
Victoria Street Roadway and Trail Study
Survey Results

Number of survey respondents: 57 17Number of respondents that live on Victoria Street: 

What goals are important 
to you for Victoria Street ? 
(Victoria Street residents)

Connect to nearby 
destinations, including 
homes, schools, 
parks,  
& trails

21%

Create a safe and 
comfortable walking and 

biking environment 
along and across 

Victoria Street  
for all users21%

Improve 
safety for 

all users
22%

Construct 
improvements 

that can be easily 
maintained 

10%

Improve 
vehicle traffic 

mobility

6%

Minimize 
property 
impacts

10%Develop 
improvements   
that are cost  
effective  
 

10%

What goals are important to 
you for Victoria Street ? 
(All respondents)

Connect to nearby 
destinations, including 
homes, schools, 
parks,  
& trails

16%

Create a safe and 
comfortable walking and 

biking environment 
along and across 

Victoria Street  
for all users23%

Improve 
safety for 

all users
25%

Construct 
improvements 

that can be easily 
maintained 

13%

Improve 
vehicle traffic 

mobility

7.5%

Minimize 
property 
impacts

Develop 
improvements   
that are cost  
effective  
 

7%

8.5%

How do people travel along 
this portion of Victoria Street?
(All respondents)

Vehicle/
drive

34%

Walk

21.5%

Bicycle

19%

1%

Use a wheelchair, 
walker or other 
mobility device. 

Run/jog

16%

Push a 
stroller

8.5%




